

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

安伟会见同仁堂集团董事长王贵平

深化合作层次 拓宽合作领域 携手开创中医药事业发展新天地

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)5月16日,省委常委、市委书记安伟会见中国北京同仁堂(集团)有限责任公司党委书记、董事长王贵平一行,就进一步深化合作进行交流,达成广泛共识。

安伟向客人的到来表示欢迎。他说,医疗医药行业是资金密集型、智力密集型

行业,需要政企深度合作、共同推动高质量发展。郑州作为岐黄文化的发源地,中医药文化深入人心,优质中医药资源丰富,拥有发展中医药事业的良好产业基础、社会基础。同仁堂历史悠久、技术先进,是传承创新发展中医药事业的骨干力量。希望双方坚持“传承精华、守正创新”,围绕创建国家医学中

心(中医类),以打造中医临床诊疗中心、中医药研发成果转化中心、中医药健康产业基地为载体,深化合作层次、拓宽合作领域,在人才引进、技术研发、新药研制等方面取得新突破,在中药材种植、中医药资源挖掘等方面创新合作模式,共同肩负起传承弘扬中医药文化的责任使命,携手开创中医

药事业发展新天地,为我国中医药事业高质量发展作出积极贡献。

王贵平对郑州市的支持表示感谢,并简要介绍了合作项目推进情况。他表示,郑州对传承创新发展中医药事业的高度重视,坚定了企业扎根郑州、服务河南的信心。同仁堂集团将把握郑州创建国家医学中心(中医类)

机遇,以落实双方战略合作协议为牵引,加快推进中医药制药、新型医疗机构建设、儿童用药研发、医药文创产品开发等方面的合作项目落地,积极探索更多合作路径,以更高质量的合作成效实现共赢发展。

同仁堂集团副总经理顾海鸥、饶祖海、邱淑兵,市领导虎强、李凤芝参加会见。

何雄会见国能河南公司董事长康龙一行 抢抓新一轮发展机遇 加快构建绿色能源体系

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 翟宝宽)市长何雄近日会见国家能源集团河南电力有限公司党委书记、董事长康龙一行,双方就深化多领域务实合作进行座谈交流,达成广泛共识。

何雄欢迎康龙一行的到来。他指出,郑州正抢抓构建新发展格局战略机遇,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道

路,以建设宜居韧性智慧城市为带动,大力布局屋顶光伏等新能源产业基础设施建设,经济社会绿色转型加快推进。国能河南公司在能源供应、转型发展等方面与郑州合作密切、成果丰硕,希望抢抓新一轮发展机遇,围绕能源电力、城市更新、生态环保等领域深化战略合作,助力郑州加快构建绿色能源

体系,为高质量发展提供坚实能源保障。

康龙向郑州长期以来的大力支持表示感谢。他说,郑州区位优势明显、发展势头强劲、营商环境优越,国能河南公司将一如既往支持郑州发展,全力做好能源保障供应,助力绿色低碳发展,为国家中心城市现代化建设作出更大贡献。

坚定文化自信 创建“书香机关” 第二期市直机关 “先锋讲坛”开讲

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅)为推动党的创新理论进机关,浸润中华文化,坚定文化自信,持续营造创建“书香机关”的浓厚氛围,5月16日上午,市委市直机关工委举行2023年度郑州市直机关第二期“先锋讲坛”,邀请故宫博物院原院长,中国文物学会会长,中央文史研究馆特约研究员、故宫博物院学术委员会主任单霁翔作《中华文脉和文化自信》专题辅导讲座。

讲座中,单霁翔运用大量详实的案例、图片对比,围绕我国文化遗产申遗历程、文物保护与文化遗产保护的区分、如何保护文化遗产并讲好中国文化遗产故事等,生动阐释了文化遗产资源保护的重要意义。同时,他结合故宫博物院环境整治提升、文物修复、基础设施改造、文创产品开发、数字化建设等工作开展,畅谈文物保护开发和利用的心得体会,介绍了文化遗产资源保护工作的新路径。不仅为大家上了一堂生动的文化传承课,而且带领着大家真切感受到中华优秀传统文化的博大精深,以及中华文化精髓守望背后的民族精神。

大家纷纷表示,通过

学习进一步认识到传承优秀传统文化的重要性,作为一名机关党员干部,更要主动把握时代脉搏,承担时代使命,以文化自信自强推动中国式现代化,带头传承与弘扬优秀传统文化中所蕴涵的艰苦奋斗、积极进取、忠贞爱国的精神,以饱满的精神状态和务实的工作作风,积极投身到服务郑州国家中心城市现代化建设的各项工作中。

据了解,本次讲座是郑州市直机关“书香机关”创建的重要举措之一,也是弘扬传统文化、提升干部素养、营造机关文化、夯实文化底蕴的有效载体,市委市直机关工委力争将“书香机关”创建活动打造成学习习近平新时代中国特色社会主义思想、培育和践行社会主义核心价值观的主阵地,着力提振文化自信,提升文化素养,在市直机关形成“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围和良好学风,为推动郑州机关党建高质量发展提供强有力的精神动力和文化支撑。

本次讲座采用线上直播形式进行,各开发区、区县(市)机关工委和市直机关各单位共组织4万余名党员干部进行了收听收看。

我市开展第三次全国土壤 普查外业调查采样培训

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)5月16日,郑州市第三次全国土壤普查外业调查采样培训和考核在中牟县举办。全市各县(市、区)三普外业调查采样技术负责人、技术人员100余人参加培训。

省第三次全国土壤普查领导小组办公室技术组组长、省土肥站站站长刘灿华介绍,2023年,第三次全国土壤普查要在全国全面铺开,时间紧、任务重,工作量大、需要

专业技术人员众多。开展土壤普查实训考核主要是为了提高调查采样质量。在土壤普查中严格落实质量控制“五靠”(靠技术规范、人员资质、专家指导、工作平台、外部监督)“四控”(全程控制、源头控制、前端控制、同步控制)要求,将质量控制贯彻到土壤三普全链条、全过程。

培训现场,相关专家讲解了我省土壤资源特征、外业调查采样流程与质量控制、三普外业表层样品调查

与采样技术规程。参加考核的人员依次通过了理论考核和耕层厚度判断与测量,容重样、水稳性大团聚体样、表层混合样采集,四分法留样5项实操考核。

通过此次培训考核,我市系统内技术人员的外业调查采样能力水平得到明显提高,为第三次全国土壤普查取得真实、可靠、可信的数据把好第一关,为我市高质高效推动土壤普查全面铺开提供了坚实支撑。